## Всей семьей на выходной

Семья — самое главное в жизни для каждого из нас. Семья — это близкие и родные люди, те, кому желаем добра и счастья, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся. Именно в семье мы учимся любви, заботе и уважению, ответственности. По решению Генеральной Ассамблеи ООН, ежегодно, 15 мая, у жителей нашей планеты есть лишний повод собрать всю семью вместе и добавить в семейную копилку приятных воспоминаний.

Мы тоже решили добавить в наши копилочки приятных воспоминаний, но както необычно, не традиционно. Идею подсказала педагог музейной педагогики - Татьяна Дмитриевна Саенко. Она предложила провести этот праздник в новой форме. Родителей и воспитанников нашей группы пригласили в музей на творческое и познавательное мероприятие «Ночь в музее». Наш семейный праздник мы назвали «Всей семьей на выходной». 18 мая, самые активные, дружные и любознательные семьи вместе с воспитателями и Татьяной Дмитриевной собрались у распахнутых дверей Городского историко-краеведческого музея. Программа была представлена разнообразная. Пока родители увлеченно проходили по различным залам этапы квеста, ребята вместе с Ингой Владимировной с интересом и любопытством участвовали в секции по робототехнике. Побывали семьи и в «Поморской избе». Дети поучаствовали в мастер-классах по лепке из глины и изготовлению магнитов. С новым интересом дети рассматривали уже знакомые для всех залы музея.

Мы считаем, что такая форма проведения «Дня семьи» очень актуальна и многофункциональна. Семьи сплотились, дети получили удовольствие от общения с родителями в выходной день. Родители обогатили свой багаж новыми знаниями. Праздник прошел весело и активно. Все участники получили море эмоций и хорошего настроения.









